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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO
FERNANDO-RN, RELATIVA AO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA PRIMEIRA

SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 26 DE
MARÇO DO ANO DE 2021.

Ao vigésimo sexto dia do mês de Março do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 17h00min
(Dezessete horas e zero minutos), reuniu-se via On-line, através do aplicativo Meet, presidida
pela Vereadora Fernanda Lins de Medeiros Maia. Na oportunidade estavam presentes na
transmissão os seguintes Vereadores:  Dionísio Eulâmpio dos Santos Neto,  Francisco das
Chagas  Medeiros,  Jubson  Simões,  Misael  Bruno  de  Araújo  Silva,  Welligthon  Nivan  de
Medeiros e Rubinaldo Dantas. Havendo quórum legal, a Senhora Presidenta declarou aberta
a sessão, sendo assim, autorizou o Convidado, o Vereador Dionísio Eulâmpio dos Santos Neto
para fazer a leitura da Ata da sessão anterior. Após a leitura a ata foi votada e aprovada. Em
seguida, a Sra. Presidente autorizou o Convidado da mesa para fazer a leitura das matérias
encaminhadas:  Projeto  de  Resolução  N°  001/2021  no  qual  Institui  e  regulamenta  a
modalidade de reuniões do plenário da Câmara Municipal de São Fernando-RN com o uso de
tecnologia por videoconferência e participação pela Internet dos vereadores, de maneira a
garantir  a continuidade do Processo Legislativo durante a emergência de saúde pública
relacionada  à  pandemia  do  COVID-19  e  assemelhados.  Foram  lidos  os  requerimentos,
Requerimento  N°  010/2021 de  autoria  do  Vereador  Welligthon  Nivan  de  Medeiros  que
solicita ao Poder Executivo que o Município através da Secretaria de Saúde realize em nosso
município a testagem em massa do exame que detecta a doença Covid-19; Requerimento N°
011/2021 de autoria do Vereador Francisco das Chagas Medeiros que solicita ao Poder
Executivo que seja feita a recuperação urgente do calçamento da Rua Luís Câmara Cascudo
nas  proximidades  da  residência  (Moabinho);  Requerimento  N°  012/2021  de  autoria  do
Vereador Francisco das Chagas Medeiros que solicita ao Poder Executivo procure resolver a
situação da Rua Francisco Pacifico de Araújo nas proximidades da residência de Paulo de
Abdias fazendo escoamento das águas decorrentes das chuvas; Requerimento N° 013/2021
de autoria do Vereador Misael Bruno de Araújo Silva que solicita ao Poder Executivo a
pavimentação da Rua Ver.  Raimundo Pereira  no Bairro Vital  Galdino;  Requerimento N°
014/2021  de  autoria  do  Vereador  Misael  Bruno  de  Araújo  Silva  que  solicita  ao  Poder
Executivo a instalação de um letreiro turístico com o slogan “EU AMO SÃO FERNANDO” em
pontos  estratégicos  do  município;  Requerimento  N°  015/2021  de  autoria  do  Vereador
Welligthon Nivan de Medeiros que solicita ao Poder Executivo a restauração do calçamento
da Rua Luís Câmara Cascudo que compreende de frente a residência Lázaro Fernandes
(Minote) ligando na Rua Francisco Pacífico de Araújo. Em seguida, foi lido os pareceres de
Justiça e Redação; Finanças e Orçamento; Educação e Cultura, que após a reunião da maioria
dos membros dos respectivos pareceres, emitiram PARECER FAVORÁVEL do Projeto de Lei
n° 004/2021, de autoria do Poder Executivo, no qual dispõe sobre a criação do Conselho
Municipal  de  Acompanhamento  e  Controle  Social  do  Fundo  de  Manutenção  e
Desenvolvimento da Educação Básica  e  de  Valorização dos  Profissionais  da  Educação –
CACS/FUNDEB. Seguidamente, a Sra. Presidenta declarou aberto o Grande Expediente e
facultou a palavra aos Senhores Vereadores. Na oportunidade usou da palavra o Vereador
Misael Bruno que saudou todos presentes, no qual fala dos requerimentos de sua autoria e
suas melhorias para a População. O mesmo comenta sobre a vacinação e questionou uma
funcionária da saúde sobre a questão da vacinação nos finais de semana, a mesma ressalva
que o cronograma está em dia, mas que vai estudando essa possibilidade. Em seguida, usou
da palavra o Vereador Francisco das Chagas que saudou todos os presentes, como também os
que  de  casa  assistem,  no  qual  fala  dos  requerimentos  de  sua  autoria,  que  ressalva  a
importância dos mesmos para a população, evitando qualquer tipos de danos. Fala também
que entrou em contato com a CAERN sobre a questão da cor escura da água de São Fernando
e que a CAERN já está tentando solucionar o problema. Parabeniza a Secretaria de Saúde
pela transparência sobre a vacinação da covid-19. Ademais, faz um comentário sobre a falta
de iluminação na Rua Capitão José Inácio, nas proximidades da Quadra Poliesportiva e pede
que a prefeitura coloque mais iluminação na área. A parte, a  Vereadora Fernanda explica
que a questão do calçamento será feito após as chuvas, com relação a iluminação citada pelo
Vereador Francisco da Chagas, já foi feita a licitação e está no aguardo das lâmpadas. Em
seguida, a Sra. Presidenta declarou aberto a Ordem do Dia e autorizou o Vereador convidado
a colocar em pauta as matérias que foram votadas: Projeto de Lei n° 004/2021 aprovado por
unanimidade  dos  edis  presentes.  Projeto  de  Resolução  N°  001/2021  aprovado  por
unanimidade dos edis presentes. Requerimento N° 010/2021 aprovado por unanimidade dos
edis presentes. Requerimento N° 011/2021 aprovado por unanimidade dos edis presentes.
Requerimento N° 012/2021 aprovado por unanimidade dos edis presentes. Requerimento N°
013/2021  aprovado  por  unanimidade  dos  edis  presentes.  Requerimento  N°  014/2021
aprovado por unanimidade dos edis presentes.  Requerimento N° 015/2021 aprovado por
unanimidade dos edis presentes.  Não havendo mais nada a ser tratado, a Sra. Presidenta
declarou encerrada a presente sessão e convocou outra para o dia nove de abril do corrente
ano (09/04/2021).
 
Eu, Douglas Lins de Medeiros Santos, Secretário de Administração, redigi e digitei a presente
ata  em folhas  soltas,  numeradas  manualmente,  seguindo uma sequência  contínua a  ser
encerrada  na  centésima  folha  para  encadernação,  as  quais  encontram-se  assinadas  no
cabeçalho com a assinatura..........................., da qual faço uso.
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